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TITULO DO Pôster [TIMES, 14, CENTRALIZADO]
Nome completo do autor 1

Nome completo do autor 2

Resumo

Aqui você deve inserir o texto do resumo do seu trabalho. Este texto não pode ultrapassar 75 palavras. O resumo deve ser informativo, incluindo objetivo, metodologia e resultados. Para contar os caracteres, utilize o menu Revisão > Contar Palavras. Por exemplo, este resumo possui 46 palavras.

PALAVRAS-CHAVE: palavra-chave 1; palavra-chave 2; palavra-chave 3. [Times, 12, justificado]
INTRODUÇãO [TIMES, 12, CAIXA ALTA, ESQUERDA]

Os pôsteres deverão ser apresentados sob a forma de resumo expandido contendo até três páginas. Além do título, nome dos autores e palavras-chave deve conter os seguintes elementos: 

· resumo

· introdução/justificativa/base teórica;

· objetivos; 

· metodologia; 

· análise e discussão; 

· conclusões; 

· referências e fonte de financiamento. 
Os subtítulos das seções devem ser digitados em caixa alta e devem estar alinhados à esquerda. Não se deve utilizar negrito para nenhuma forma de destaque ao longo do texto, inclusive nos subtítulos. O documento não deve exceder o tamanho total de três páginas.

Para facilitar, elaboramos este template e utilizando a ferramenta Estilos do Microsoft Word. Para isso, criamos um estilo específico para cada elemento do texto. Para fazer uso de um Estilo de formatação, basta localizar o estilo pretendido (por exemplo, CO_corpo do texto) selecionar uma parte do texto na qual queira aplicar o estilo e clicar sobre o nome do estilo. Todos os estilos criados para este template iniciam com a abreviação “CO”, por exemplo: “PO_Título do poster”, “PO_Subtítulos”, “PO_corpo do texto”, “PO_citação extensa”, etc.
Orientação sobre citação e rodapé

Você pode subdividir seu texto como julgar mais conveniente. O texto em cada subseção deve iniciar-se na linha seguinte ao título da subseção. O corpo do texto deve estar formatado com fonte Time News Roman, tamanho 12, alinhamento justificado, espaço entre linhas 1,5; sem espaçamento entre parágrafos e com deslocamento de 1,25 cm apenas na primeira linha de cada parágrafo. A única exceção são as citações com mais de três linhas. Observe:

As citações devem ter fonte tamanho 11, inseridas com recuo de 4 cm à esquerda, espaçamento entre linhas simples e letra inicial em maiúsculo. Lembre-se de colocar a chamada da referência ao final de cada citação e incluir em Referências. Não é necessário incluir a citação entre aspas. (AUTOR, 2013, p. 20) [Times, 11, espaço simples]

Este foi um exemplo de como se deve inserir uma citação direta longa. Uma citação direta curta (menos que 3 linhas) você pode inserir no próprio do corpo do texto sinalizando o início e o fim da citação utilizando aspas. Segundo Fulano (2013, p. 2) “Este é um exemplo de citação curta.”. Além de citações longas e curtas o seu texto pode incluir notas. As notas contidas no artigo devem ser indicadas com algarismo arábicos e de forma sequencial. 
Citação com reprodução de fala ou diálogo, coloca-se em destaque, separada do corpo do texto, com recuo de 4 cm da margem esquerda, com corpo (tamanho da fonte) e entrelinha (distância entre as linhas) menores e entre aspas, em itálico e com a letra inicial em maiúsculo.

Quando, numa citação entre aspas, houver um trecho também entre aspas, estas devem ser substituídas por aspas simples ('').

As indicações de autoria de citações direta e indireta incluídas no texto devem ser feitas em letras maiúsculas e minúsculas, indicando-se a data e páginas entre parênteses.

· Um autor: Segundo Fulano (Ano, p. xxx).

· Dois autores: Segundo Fulano e Sicrano (Ano, p. xxx).

· Três autores: Fulano, Sicrano e Beltrano (Ano, p. xxx).

· Mais de três autores: Fulano et al. (Ano, p. xxx).

As indicações de autoria de citações direta e indireta (entre parênteses) devem vir em letras maiúsculas, seguidas da data e páginas.

· Um autor: (FULANO, Ano, p. xxx).

· Dois autores: (FULANO; SICRANO, Ano, p. xxx).

· Três autores: (FULANO; SICRANO; BELTRANO, Ano, p. xxx).

· Mais de três autores: (FULANO et al., Ano, p. xxx).

Citação de citação: trata-se da citação de um texto que se teve acesso a partir de outro documento. Recomendamos evitar o emprego desse tipo de citação. Caso elas sejam inevitáveis, seguir o modelo abaixo:

No texto: Leedy (1988 apud RICHARDSON, 1991, p. 417) compartilha deste ponto de vista ao afirmar "os estudantes estão enganados quando acreditam que eles estão fazendo pesquisa, quando de fato eles estão apenas transferindo informação factual [...]".

No rodapé: Faz-se a referência do autor citado (opcional), no caso acima, a obra de Leedy (1988).

Na lista de referências: Faz-se a referência do documento consultado - no exemplo acima, a obra de Richardson (1991) -, conforme os modelos a seguir.

Referências

As referências a serem utilizadas constam da NBR 6023/2003. A exatidão e adequação das referências a trabalhos que tenham sido consultados e mencionados no texto são da responsabilidade do autor. Informação oriunda de comunicação pessoal, trabalhos em andamento e não publicados não devem ser incluídos na lista de referências, mas podem ser indicadas em nota de rodapé na página onde for citada.
Fonte de financiamento

Aqui você deve mencionar a fonte de financiamento deste trabalho, se houver.
� Nesta nota de rodapé você deve inserir a titulação instituição e endereço eletrônico do autor.


� Nesta nota de rodapé você deve inserir a titulação instituição e endereço eletrônico do autor.
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