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MODELO PARA A FORMATAÇÃO DE TRABALHOS COMPLETOS PARA O SIHATON (2014)
 
SOBRENOME, Nome
; 
SOBRENOME, Nome
 ;
SOBRENOME, Nome
;

SOBRENOME, Nome
;

SOBRENOME, Nome
;
SOBRENOME, Nome

RESUMO

Neste documento, disponibiliza-se o modelo de formatação que deverá ser utilizado nos trabalhos completos. Desta forma serão aceitos trabalhos em português, inglês e espanhol, devendo conter entre 8 (oito) e 14 (quatorze) páginas, incluindo resumo
(português/inglês ou português/espanhol). A digitação deverá ser em folha A4, Fonte Arial 12, espaço 1,5cm, margens superior e esquerda de 3 cm e inferior e direita de 2 cm. O resumo é elemento obrigatório, constituído de uma sequência de frases objetivas, não ultrapassará 300 palavras. Ao final do resumo deverá ser colocado o eixo temático do trabalho, e incluir descritores, no máximo 5 (cinco), separados por ponto e vírgula e finalizados por ponto final. Nele, devem-se apresentar o objetivo do trabalho, os métodos utilizados, os resultados mais importantes e as conclusões obtidas. 
Eixo Temático:
Descritores: (http://decs.bvs.br/).
1. INTRODUÇÃO
A padronização do formato a ser utilizado nos artigos é essencial para a correta edição dos anais do evento. Este documento descreve os aspectos da formatação, portanto serve como referência.
A utilização dos estilos predefinidos, que constam neste documento, facilitará o seu trabalho. Para isso, observe as instruções e formate-o de acordo com o padrão definido, pois na avaliação do seu trabalho, essa formatação será de fundamental importância. 
2. CORPO DO TEXTO
Deverá conter introdução, objetivos, metodologia (incluir o número do parecer de aprovação no comitê de ética, se pesquisa com seres humanos), resultados e discussões, conclusão/considerações finais e referências. Todas as figuras e tabelas devem ter título. Serão aceitas no máximo 5 (cinco), no total, entre figuras e tabelas. As mesmas devem ser numeradas de acordo com a ordem apresentadas no texto. O conteúdo da tabela, deve estar em fonte Arial, tamanho 9 (nove).
2.1 Subtítulos 
Os subtítulos devem ser destacados em negrito. A separação entre as seções deve ser de um espaço. 

A formatação do artigo deverá ser feita de acordo com os tópicos descritos a seguir:
a) Cabeçalho e numeração de página: no cabeçalho do trabalho, com identificação para publicação, deve ser mantido o template do SIHATON (conforme este modelo). A numeração de página deve estar na margem inferior central, com tipo de fonte arial, tamanho de fonte 9 (nove), iniciando a numeração a partir da primeira página. 
b) Título: Assim como neste modelo, o título deve estar em fonte 12 (doze), em negrito, em letras maiúsculas, centralizado e dois espaços simples abaixo do cabeçalho.
c) Nomes dos autores: fonte Arial, tamanho 12 (doze) em negrito, alinhado à direita e um espaço simples, abaixo do título. 
d) A identificação dos autores (titulação máxima, instituição e e-mail) e informações necessárias sobre o trabalho (tese, dissertação, pesquisa financiada por órgão de fomento, e etc.): deve estar ao final do texto em notas de rodapé, com texto justificado, em fonte Arial, tamanho 10. 

e) Resumo: Verifique, no Resumo deste modelo, a descrição e a formatação a ser seguida para redigí-lo.
f) Eixo Temático e Descritores: devem ser informados imediatamente abaixo do resumo. Incluir descritores, no máximo 5 (cinco), separados e finalizados por ponto.

 g) Títulos das seções: os títulos das seções do trabalho devem ser em negrito e em maiúscula. A separação entre as seções será de um espaço simples.
h) Subtítulos das seções: os subtítulos das seções do trabalho devem ser em negrito e com a primeira letra em maiúscula.
i) Corpo do texto: o corpo do texto iniciará logo abaixo dos títulos das seções, em fonte Arial 12, justificado, com espaçamento entre linhas de 1,5 cm. Deverá conter, pelo menos, três seções, respeitando as especificações de cada área, ou seja: Introdução, Desenvolvimento e Conclusões, mais as Referências. 
j) As citações devem ser feitas conforme a ABNT (Associação Brasileira de Normas Técnicas)
l) Todas as figuras e tabelas devem ter título. Serão aceitas no máximo 5 (cinco), no total. As mesmas devem ser numeradas de acordo com a ordem apresentadas no texto. O conteúdo da tabela deve estar em Arial 9. 
m) A responsabilidade por erros gramaticais é, exclusivamente, do (s) autor (es), sendo um critério determinante para a publicação do trabalho. Trabalhos com excesso de erros e erros crassos serão desclassificados, mesmo antes de serem enviados para avaliação.

3. METODOLOGIA 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.

4. RESULTADOS E DISCUSSÕES
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.

5. CONSIDERAÇÕES FINAIS

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.
REFERÊNCIAS
As referências bibliográficas devem estar relacionadas no final do texto, seguindo o padrão ABNT, alinhado à esquerda. Somente devem ser incluídas na seção relativa às referências as obras citadas no texto. Devem estar em ordem alfabética e não devem ser numeradas. Deve-se utilizar fonte Arial 12, com espaçamento simples. 
Observação:

- Para esta modalidade, somente serão aceitos trabalhos de pesquisa, com resultados totais ou parciais. 
- Trabalhos completos só serão aceitos na modalidade de apresentação oral.
- A data limite para envio dos trabalhos é até 10 de setembro de 2014. 

- O conteúdo dos trabalhos é de responsabilidade dos autores;

- Serão aceitos no máximo dois trabalhos por relator, devendo o mesmo estar inscrito no evento;

- Os trabalhos deverão ser enviados exclusivamente para o e-mail: vivermulher@yahoo.com.br
- As dúvidas poderão ser solucionadas através do e-mail: cientificasihaton@outlook.com
- A comissão cientifica é soberana no direito de selecionar, avaliar, aceitar ou recusar trabalhos para a apresentação.
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